





DECOMPD / DECOMPE

		NXM 1122PWU / NXM 1122PWE	NXM 7123PW*	RFG22RR / RFG22RE
TECNOLOGÍAS DISPONIBLES		POWERCIRE dixten POWERCIRE i Enlist	POWERCORE [*]	Roundup Roady Maiz 2
ASPECTOS Generales	Color / Textura de Grano Ciclo	AMARILLO/SEMIDENTADO INTERMEDIO	AMARILLO/SEMIDENTADO INTERMEDIO	AMARILLO/SEMIDENTADO INTERMEDIO
DESCRIPCIÓN	Madurez Relativa	122	123	122
	Altura de la planta	BAJA	INTERMEDIA	ALTA
	Inserción de Espiga	BAJA	INTERMEDIA	INTERMEDIA
	Arquitectura foliar	ERECTOFILA	ERECTOFILA	ERECTOFILA
	Comportamiento a Vuelco	BUENO	BUENO	MUY BUENO
	Green Snap	EXCELENTE	MUY BUENO	BUENO
	Siembra Temprana	EXCELENTE	MUY BUENO	EXCELENTE
	Siembra Tardia	BUENO	MUY BUENO	EXCELENTE
PERFIL Sanitario	Tolerancia a Roya	BUENO	BUENO	MUY BUENO
	Tolerancia a Tizón	MUY BUENO	MUY BUENO	BUENO
	Tolerancia a Carbón de Espiga	MUY BUENO	MUY BUENO	MUY BUENO
	Pobredumbre Tallo y Raíz	BUENO	MUY BUENO	MUY BUENO
	Tolerancia a MRCV	INTERMEDIO/BAJO	INTERMEDIO/BAJO	BUENO

NVM 7100DW*

NVM 1100DWII / NVM 1100DWF

*Inscripto en INASE como 7123PW

DISTRIBUCIÓN

A traves de LDC Semillas S.A. brindamos asesoramiento técnico, comecial y financiero a cada cliente. Cada vez que elijas a Nexsem® como tu nueva semilla vas a generar un espacio para grandes negocios.

PowerCore®: La tecnología multi-evento PowerCore® fue desarrollada por Dow AgroSciences LLC y Monsanto Technology LLC. PowerCore® y su correspondiente logo son propiedad de Monsanto LLC. Liberty® y LibertyLink® y sus correspondientes logos son marcas registradas de BASF.

PowerCore® Ultra: PowerCore® Ultra: PowerCore® Ultra es marca registrada de Monsanto Technology LLC. Mir162 es un evento integrante de PowerCore® Ultra y su marca comercial es Agrisure Viptera®, propiedad y marca registrada de Syngenta Agro S.A. Liberty® y LibertyLink® y sus correspondientes logos son marcas registradas de BASF.

PowerCore® Ultra Enlist®: PowerCore® Ultra es marca registrada de Monsanto Technology LLC. Mir162 es un evento integrante de PowerCore® Ultra y su marca comercial es Agrisure Viptera®, propiedad y marca registrada de Syngenta Agro S.A. Liberty® y LibertyLink® y sus correspondientes logos son marcas registradas de BASF. Enlist® es una marca registrada de Corteva® o una de sus empresas afiliadas.